Ważny komunikat dla Rodziców dotyczący ubezpieczenia NNW Szkolne w roku szkolnym 2020/2021

Szanowni Rodzice,
Niniejszym informujemy, iż zgodnie z decyzją Rady Rodziców, w roku szkolnym 2020/2021 nasza szkoła postanowiła nie decydować o wyborze oferty grupowego ubezpieczenia NNW, (tzw. NNW szkolne). Decyzję w sprawie ubezpieczenia NNW pozostawiamy Rodzicom, którzy mogą wybrać ubezpieczenie indywidualne dla swojego dziecka, dostosowane do ich oczekiwań, preferencji i potrzeb.

Uwaga, ubezpieczenie szkolne grupowe NNW za rok szkolny 2019/2020 jest ważne do końca września br.!

Nie znaczy to jednak, że kwestie bezpieczeństwa uczniów naszej szkoły są nam obojętne. W ubiegłym roku decyzją Rady Rodziców wybrane zostało ubezpieczenie grupowe NNW towarzystwa ubezpieczeniowego Generali Towarzystwo Ubezpieczeń S.A., które ma w swojej ofercie także ubezpieczenie indywidualne. Spośród ofert ubezpieczenia NNW szkolnego, jakie otrzymaliśmy od różnych towarzystw, oferta NNW z oferty Generali wydaje się nadal najkorzystniejsza: Rodzic spośród 6 wariantów ubezpieczenia może wybrać zakres i składkę, które najbardziej odpowiadają jego oczekiwaniom (polisa uwzględnia COVID oraz ok. 400 urazów oraz uszczerbków w tym m.in. ugryzienie przez kleszcza). Ubezpieczenie działa całą dobę na całym świecie – chroni również zajęcia pozalekcyjne. Dlatego polecamy skorzystanie z indywidualnego ubezpieczenia tego towarzystwa. 
Wszelkie informacje można znaleźć tu:
https://bezpieczny.pl/nnw-szkolne/71443
Dodatkowo, ze względu na korzystanie z oferty Generali w roku szkolnym 2019/2020, otrzymaliśmy specjalny kod umożliwiający Państwu zakup indywidualnego ubezpieczenia z 10% zniżką. Oto kod rabatowy: 05597 

Oczywiście decyzja należy do Rodziców.
Przypominamy, że ubezpieczenie NNW jest ubezpieczeniem dobrowolnym. Tylko w przypadku wycieczki organizowanej za granicą szkoła ma obowiązek zawrzeć umowę ubezpieczenia od następstw nieszczęśliwych wypadków i kosztów leczenia na rzecz osób biorących udział w wycieczce. Natomiast w przypadku każdego innego ubezpieczenia, wyłącznie od woli Rodzica zależy przystąpienie do takiego ubezpieczenia. 
https://www.portaloswiatowy.pl/analizy-i-interpretacje/ubezpieczenie-grupowe-uczniow-kiedy-konieczne-17113.html

